

## День памяти снятия блокады Ленинграда



Давайте вспомним о блокаде,  
О ней ни как нельзя забыть:  
Тревожные те дни и ночи,  
Что довелось вам пережить.  
Тех, кто погиб под вражеским обстрелом,  
С тобою мы запомним навсегда.  
Боролись вы, чтоб одержать победу,  
Чтоб не было фашизма никогда.

Патриотическое воспитание — любовь к Родине, преданность ей, ответственность и гордость за нее, начинает формироваться уже в дошкольном возрасте и является одним из приоритетных направлений работы нашего детского сада. Ежегодно, 27 января в нашей стране отмечается один из дней воинской славы - День снятия блокады Ленинграда. Блокада Ленинграда – один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Для каждого, кто живёт в Петербурге, блокада Ленинграда – ключевое событие. Для старшего поколения, которое носит в себе эти воспоминания - это часть жизни, которую они никогда не забудут. Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким

примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом. В этот день, в 1944 году советские войска в ходе Великой Отечественной войны полностью сняли фашистскую блокаду города на Неве, которая длилась 900 дней. Этой дате были посвящены тематические беседы «Снятие блокады Ленинграда», проведенные с детьми старших - подготовительных групп ДОУ.



Воспитанники прочитали стихи о героизме Ленинграда.





Просматривая слайды о военно-автомобильной дороге, проложенной по льду Ладожского озера, дети узнали, что эту дорогу называли «Дорогой жизни». Именно благодаря ей, спаслись многие жители Ленинграда. Ребят очень впечатлили фотографии о разрушенном городе, военной технике и кусочке хлеба, который весил 125 граммов и выдавался каждому жителю на один день.



Их удивило и поразило, что во время блокады, маленькие дети, вместе со взрослыми голодали и мёрзли, тушили зажигательные бомбы, работали на заводах, делая снаряды. После просмотра презентации было задано много вопросов: Сколько погибло людей? Сколько дней была блокада? Как восстанавливали город? С гордостью ребята рассматривали слайды с наградами защитников Ленинграда и радовались их победе. Многие высказывали пожелания, чтобы: «больше не было войны, и был мир на Земле!», «все дети и взрослые были счастливы».

Завершили мероприятие минутой молчания. Все ребята прониклись уважением к ветеранам Великой Отечественной Войны и труженикам тыла, к женщинам и детям, пережившим все ужасы и тяготы военного времени.



Никто не остался равнодушным, все прониклись гордостью за подвиг ленинградцев и сочувствием к погибшим, вечером с воодушевлением рассказывали об услышанном своим родителям.



Много времени отделяет нас от той войны, но каждый должен помнить подвиг защитников.

На Пискаревском кладбище, у братской могилы горит Вечный огонь. Люди приносят сюда цветы и молчат, думая о тех, кому мы обязаны мирной жизнью.

За мужество и героизм город Ленинград получил звание Город – герой!